

Összefoglaló a TÁMOP 2.1.2 projekt Regionális Mentori Szakmai Találkozójának Gyulai rendezvényéről 2014. május 8.

Készítette:

Vári Barbara

TÁMOP 2.1.2 kommunikációs munkatárs

A Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet TÁMOP 2.1.2 projektirodája 2014. február 6-án újtára indította Regionális Mentori Szakmai Találkozó rendezvénysorozatát.

A regionális rendezvénysorozat utolsó helyszíne a Békés megyei Gyula települése volt. A projektben dolgozó mentorok számát tekintve ez a régió a legnagyobb, így a meghívottak száma itt volt a legmagasabb. Nagy örömeinkre szolgál, hogy a találkozók sorát közel 140 mentor kolléga részvételével zárhattuk.



A nagyszabású találkozó elsődleges célkitűzése volt, hogy az azonos régióban dolgozó mentor kollégák személyesen is megismerjék egymást, megyei segítőköt, illetve a Projektiroda dolgozóit. A jelenlévőknek bemutatkozott a NIIFI projektirodájának új szakmai vezetője, Francsics Dániel. A Projektiroda munkatársai a helyszínen segítették a mentor kollégákat a háttér-informatikai rendszerben (HIR) végzett adminisztrációs munka kapcsán felmerült dilemmák megoldásában.

A nap folyamán elhangzott előadások maximálisan igazodtak a Projekt végéhez közeledve felmerülő minden olyan kérdéskörhöz, melyek a mentori munkavégzés során eddig felvetődtek, és a projekt befejező szakaszához közeledve kiemelten fontosak lehetnek.

A rendezvény vendégeit dr. Párducz László önkormányzati képviselő, illetve a rendezvény helyszínéül szolgáló Mogyoróssy János Városi Könyvtár igazgatója, Dézsi János köszöntötte.



Az Igazgató urat követően dr. Berencsi Judit, projektvezető üdvözölte a vendégeket, és örömet fejezte ki, hogy a szakmai rendezvénysorozat kapcsán személyesen nyílik lehetőség a projekt további szakaszában esedékes feladatok megvitatására, illetve az eddig elért eredmények értékelésére.

A Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet működésének jelentőségét, valamint a szervezet mindaddig elért eredményeit Máray Tamás, igazgató helyettes (NIIFI) osztotta meg a hallgatósággal, illetve beszélt arról is, hogy a TÁMOP 2.1.2 hogyan illeszkedik a NIIFI szakmai tevékenységéhez.





A konzorciumvezető Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal részéről Tóth Géza, szakmai vezető helyettes volt jelen a rendezvényen, aki időközi értékelést tartott a projekt által eddig elért eredményekről, és a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal kezelésében lévő feladatok jelenlegi állásáról.

Szabó Kitti, adminisztrációs vezető (NIIFI) előadásában beszámolt a projekt jelenlegi szakaszának státuszáról, illetve releváns szakmai iránymutatást adott a mentori hálózat számára, az elkövetkezendő időszakban történő munkavégzéshez.

A délelőtti program következő előadásában Varga Zoltán, képzési hálózatfejlesztési és kommunikációs vezető beszélt a Mentori és a Megyei Koordinátori Hálózat megalakulásáról, felépítéséről, működéséről, valamint jövőbeni szerepéről.



Bemutatta a térségben dolgozó Megyei Koordinátorokat (Szabó Istvánné Nagy Magdolna, Schilsong Anikó Veronika, Barcsikné Weinhardt Éva, Tápai Róbert), akik saját szemszögükből, személyes tapasztalatok alapján beszéltek a Megyei Koordinátori Hálózat sikereiről, és a pozícióval járó feladatokról. Szabó Istvánné Nagy Magdolna két mentoráltját is meghívta a találkozóra (Dézsi Sándorné Miklós Ilona, Brandt Szilveszterné), akik személyes történeteikkel erősítették meg a projekt képzéseinek létjogosultságát.

A délelőtti programot a kérdések és válaszok órája zárta. A mentorok körében fő kérdésként merült fel a háttér-informatikai rendszer hibás működése miatti következmények kezelése, a projekt folytatásának lehetősége, a mentorok presztízsvesztése a meg nem valósult képzések miatt, illetve a mentori munkavégzéshez segítségül kapott számítógépek projekt utáni sorsa. A kérdések mellett jelzés érkezett hozzánk arra vonatkozóan, hogy a korábbiakban nem mindig működött zökkenőmentesen a kommunikáció a mentor kollégák és a Centrum között. A tapasztalatok alapján rendkívül hasznosnak bizonyult, hogy a mentorok személyes találkozói keretében tehették fel a projekt jelenlegi szakaszában felvetődő kérdéseiket, illetve helyben kaphattak választ a háttér-informatikai rendszer (HIR) kapcsán felmerülő esetleges problémákra.



Az ebédet követően szakmai mentori tréningre invitáltuk a résztvevőket, ahol a projektre vonatkozó, előzetesen összeállított kérdéseket kellett megválaszolni az egyes csapatoknak. A legtöbb kérdésre helyesen válaszoló csapat pedig jutalomban részesült.

A rendezvény résztvevői által kitöltött elégedettségmérés, illetve személyes tapasztalataink alapján ismét elégedettek lehetünk, hiszen az anonim kérdőívünket kitöltő résztvevők több mint 90 százaléka – a szakmai szempontokat és a találkozó lebonyolítását, hangulatát illetően is - elégedett vagy maximálisan elégedett volt a rendezvénnyel, hasznos előadásokat hallott, és örömet fejezte ki, hogy személyesen is találkozhatott a vezetőkkel, illetve a mentor kollégákkal.